

## 峰峰矿区煤气公司落实 实践科学发展观开展 "三查一清"活动有成效

近日.峰峰矿区煤气公司稽 查人员在检查用户用气情况过程 中,发现四院家属楼某户私自拆 装燃气表,工作人员及时指正,对 其进行了批评教育,并依据有关 法律法规对其进行了相应的处 理,遏制了一起燃气事故的发生。 今年以来,为深入落实实践科学 发展观活动,加大燃气市场管理, 减少跑、冒、漏现象,保证用户安 全稳定用气,努力构建和谐用气 环境,矿区煤气公司成立专门工 作组. 制定详细的检查方案,以 "三查一清"(检查燃气管线有无 漏气现象、检查燃气设备有无不 正常运行现象、检查燃气表有无 不合理使用现象,清理民用户、工 业、公服用户违规使用燃气行为) 为主要内容,下大力分区分片对 全区户内外燃气管线、燃气表、设 备进行检查,并对检查出来的问 题进行整改。通过开展此项活动, 截止目前共处理户外管网漏气 36 处、更换改造管线 200 余 m; 户内管线设备漏气维修 350 余 户.更换燃气表 140 余块:处理用 户偷气行为30余户,补回损失9 万余元。

目前,公司把"三查一清"活动作为一项长效机制来抓,努力

从根本上消除城市供气的安全隐患,净化燃气市场,构建和谐用气环境。在此,峰峰矿区煤气公司提醒广大燃气用户,天然气是易燃易爆气体,若使用不当将导致着火、爆炸等事故,请勿必正确使用燃气,发现家中燃气器具损坏、燃气表故障、燃气管线设备漏气等现象,请及时通知煤气公司人员,公司将派人员前往家中维修。

(吝肖鹏)

## 邵阳市燃气总公司 全力推进企业科学发展

2009年以来,邵阳市燃气总 公司把加快能源建设解民难,加 强精细管理树形象, 推进科学跨 越促发展,作为企业和燃气事业 发展的重中之重, 多管齐下狠抓 落实,使企业在金融危机形势下, 呈现良好发展态势。突出民生,全 力以赴做好两件大事。一是启动 管输天然气建设,全力推进邵阳 城市燃气能源发展的新跨越。二 是加快与中石油合作的步伐,成 立新的股份制有限公司,做大做 强邵阳燃气。这两件大事是该公 司实现保增长、保民生、保稳定最 直接、最现实的举措。目前,该公 司正在紧锣密鼓进行引进管输天 然气的申报、立项、可研、设计等 前期筹备工作。突出服务,扎扎实 实办好四件实事。一是坚持正常 供气不停气。把城市燃气正常稳 定供应作为年度工作目标管理硬 性指标抓紧落实, 千方百计保证 供气不停气。二是确保安全供气 不出事。树立以人为本的科学理 念,继续加强对全员安全责任意 识的教育培训, 对安全供气的严 格管理,对安全隐患的整改排查, 对影响安全生产的人和事的责任 追究,继续加大安全设施硬件建 设的投入,确保安全运行不出事。 三是优化环境服好务。紧紧围绕 制度建设、行业作风建设,采取挂 牌上岗、上门服务、跟踪回访、投 诉追究等方法。全面提高服务质 量和水平。四是加快发展保增长。 经常深入社区、商品小区、单位家 属院落实地开展燃气宣传活动. 大力拓展燃气发展领域, 提高城 市整体用气水平,确保燃气用户 业务发展持续快速增长。突出大 局,集中精力解决五个突出问题。 一是建设好管输天然气,解决气 源保障和价格倒挂制约公司发展 的"瓶颈"问题。二是通过项目招 商引资、银行贷款和争取市政债 券投放,解决项目建设、管网配套 和管网改造资金短缺问题。三是 有计划地对年久腐蚀老化的燃气 管网进行改造、解决燃气安全隐 患问题。四是加大对私装私改、违 规使用燃气行为的查处力度,解 决私装私改、违规使用燃气的问 题。五是组织专门力量,对优质服 务、安全生产、员工管理、爱国卫 生、目标管理考核和党风廉政建 设等制度进行修订和完善,解决 内部精细化管理的问题。

(郭巧艳)

## 郡阳燃气 挂牌上岗 接受监督

为进一步转变行业作风,规 范工作行为,提高服务效能,树立 企业形象,从今年2月开始,市燃